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12 respuestas

RESUMEN INDIVIDUAL Se aceptan respuestas

Itinerario que has escogido:
12 respuestas

¿Indica en qué opción has elegido este Máster?
12 respuestas

0 1 2 3 4 5 6 7

Ciencias Ex…

Matemáticas

Ciencias So…

7 (58,3 %)7 (58,3 %)7 (58,3 %)

3 (25 %)3 (25 %)3 (25 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

1ª opción
2ª opción
3ª opción
Más ..

8,3%

33,3%

58,3%

CUESTIONARIO ANÓNIMO

PREGUNTAS RESPUESTAS 12
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¿Aproximadamente a qué porcentaje del total de las clases has asistido?
12 respuestas

¿Aproximadamente cuánto tiempo dedicas semanalmente al estudio,
trabajos... ? (al margen de las clases presenciales)
12 respuestas

Globalmente, ¿estás satisfecho/a con las enseñanzas recibidas hasta ahora
en este máster?
12 respuestas

A pocas (<50%)
A la mayoría (>50%, <80%)
A todas o a casi todas (>80%)

100%

Menos de 20 h.
Entre 20 y 30 h.
Mas de 30 h.

8,3%
66,7%

25%

Muy insartisfecho
Algo insatisfecho
Bastante satisfecho
Muy satisfecho

8,3%

33,3%

16,7%

41,7%


